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1.Aynı noktaya uygulanan doğrultuları ve yönleri aynı olan 6N ve 8N iki kuvvetin bileşke değeri kaç  N’ dur?

a)2                    b)6                c)8                d)14
2.Aşağıdaki şekilde sistem dengededir.Buna göre F3 kuvveti kaç N dur?
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F3=?
	                          F1=9N

	
	                 F2=5N


a)4 N    b)5N    c)14 N   d)3 N 
3.Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

a)Kuvvet , cismin şeklini değiştirir.
b)Kuvvet cismi hareket ettirir.

c)Kuvvet cismin kütlesini değiştirir.

d)Kuvvet hareket halindeki cismi durdurur.




















































































































































































































































































































































































